
2024年 2月1日実施

【物理 (解答)】 
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Ⅴ   21  ④   22  ①   23  ②   24  ②   25  ⑤ 
 
 

【物理 (講評)】 

【講評】 

Ⅰ（放物運動と斜面との衝突） 

(4)までは正答したい。(5)は数学の計算力が必要になる。 

 

Ⅱ（熱サイクル） 

典型問題。ミスなく完答したい。 

 

Ⅲ（マイケルソン干渉計） 

(2)までは正答したい。(3)～(5)の誘導に乗れるかどうかで大きく差が付く。 

 

Ⅳ（電場と電位の重ね合わせ） 

(4)までは正答したい。(5)は難関大学の典型問題ではあるが，差が付くだろう。 

 

Ⅴ（光電効果） 

基本問題。完答したい。 

 

【総評】 

昨年と同程度の難易度。Ⅰ(5)，Ⅲ(3)～(5)，Ⅳ(5)を適宜トバせれば時間的な余裕がある。その他の設問でい

かに落とさなかったかが合否を分けるであろう。正規合格ラインは，Ⅰ8 割，Ⅱ10 割，Ⅲ4 割，Ⅳ8 割，Ⅴ10

割の「合計 8 割」と思われる。1 次通過ラインは「合計 7 割」程度か。 
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0120-192-215
https://www.mebio-eishinkan.com/

本解答速報の内容に関するお問合せは

https://www.mebio.co.jp/
0120-146-156

03-3370-0410 https://yms.ne.jp/

メルマガ登録 LINE 登録

メルマガ登録または LINE 友だち追加で全科目を閲覧


